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Fehler: Druckbeaufschlagtes Betriebswasser (z.B. 6ffentl. Wassernetz), max. 0,2 bar Uberdruck zulassig
Losung:  Einbau eines Druckminderers
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Ereignisabfolge: HeiBBlauf durch Walkreibung -> Temperaturanstieg -> Mangelschmierung durch
Fettwegfluss -> Totalausfall der Lager, Zerstorung von Walzkoérpern und Lagerringen
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Falsche Inbetriebnahme - siehe Betriebsanweisung

Mittige Abfiilhrung der Betriebsflissigkeit ist nicht
installiert (Entleerungsventil)

Abfihrung der Betriebsflussigkeit Giber die Druckleitung
ist nicht gewahrleistet,
maximale Hohe der Steigleitung: 0,4 m

Regelung der Betriebsflussigkeit verstopft, oder gestort

.
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